

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM

Amendment No. 1 Dated 28.08.2019
to
Tender No. SSG2132P20/01

This Addendum is issued to **amend the bid bond validity date as mentioned in Doc 2 Annexure 1A-Tech spec at Clause (5) under AA. Standard Note to “09.05.2020”** instead of existing.

All other terms and conditions of the tender remain unchanged/unaltered.

Yours Faithfully
Sd-
(SANDEEP CHAKRABORTY)
SR.PURCHASE OFFICER (FS)
FOR GM-MATERIALS (HOD)
FOR RCE